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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 
 

  від ____________ 20__ р.    Київ        № ________  
 

 
Про переможців мистецького конкурсу та 
забезпечення реалізації проєктів та заходів 

 
Відповідно до підпункту 158 пункту 4 Положення про Міністерство 

культури та стратегічних комунікацій України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885 (зі змінами),   пункту 
4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
забезпечення стратегічних комунікацій, інформаційної безпеки, заходів з 
європейської та євроатлантичної інтеграції, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2015 року № 772, пункту 2 розділу І, 
пункту 8 розділу ІІ Положення про організацію та проведення мистецьких 
конкурсів, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної 
політики України від 14 травня 2020 року № 1744, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28 травня 2020 року за  
№ 475/34758, та пункту 7 Плану заходів щодо забезпечення стратегічних 
комунікацій. Інформаційної безпеки, заходів з європейської та євроатлантичної 
інтеграції на 2025 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та 
стратегічних комунікацій України від 10 січня 2025 року № 14, наказу 
Міністерства культури та стратегічних комунікацій України від 11 березня 2025 
року № 230 «Про проведення мистецького конкурсу» та на підставі протоколу 
засідання Конкурсної комісії Міністерства культури та стратегічних 
комунікацій України з організації та проведення мистецьких конкурсів № 3 від 
19 травня 2025 року 
 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити, що переможцями мистецького конкурсу з виробництва 
відеоінформаційної продукції, присвяченої висвітленню героїзму та 
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професіоналізму військовослужбовців у протистоянні з ворогом під час 
російсько-української війни є:  

Асоціація «Сприяння розвитку кінематографа в Україні - дивись 
українське!» проект «Кіноекспедиція»; 

ТОВ «Студія «Золоте Руно» проект «Мати Апостолів»; 
ТОВ «Іллєнко Фільм Продакшенс» проект «На кордоні»;  
ФОП Івашина Д.С. проект «Артилерія: секрет точності»; 
ТОВ «Кінокомпанія Офіс Бочко» проект «Зустріч»; 
ТОВ «МЕЙНСТРІМ ПІКЧЕРЗ» проект «Сталеві птахи»; 
ТОВ «Основа Фільм Продакшн» проект «24»;  
ФОП  Лук’янець С.О. проект «Воєнна розвідка України»; 
ТОВ «Іллєнко Фільм Продакшенс» проект «Не пока»;  
ГО «Творче об'єднання «ВАВИЛОН 13» проект «Війна-ненажера. Сім»; 
ТОВ «Івано-Франківська Телерадіокомпанія «Канал-402» проект 

«Народжені війною»; 
ТОВ «Одеса Фільм Продакшн» проект «Тіні на межі»; 
ФОП Цветков В.І. проект «Другий фронт»; 
ТОВ «АНІМАЦІЙНА СТУДІЯ «УМ-ГРУП» проект «Народжені не для 

війни»; 
ТОВ «НАДРАВІЖН» проект «Кіберщит України»; 
ФОП Крижна В.А. проект «Позивний Муза Данте»; 
ФОП Хотіленко М.В. проект «Поліція воює»; 
ТОВ «Основа Фільм Продакшн»  проект «МАМА. В полум’ї війни»; 
ТОВ «БІЕРБІ ПРОДАКШН» проект «Капелан»;  
ТОВ «Директорія Кіно» проект «Чудернацький світ Василя Кухарського»; 
ФОП Калатай В.А. проект «Лінія дронів»; 
ТОВ «Калина Фільм» проект «12. Земля Героїв»; 
ФОП Алтухова Т.Г. проект «Об’єднані пікселем»; 
ТОВ «ОНДЕ ФІЛЬМ» проект «Фантом»; 
ФОП Мовчан М.М. проект «Капітан»; 
ФОП Рай А.В. проект «Битва за Гостомель: мрії не вмирають»; 
ТОВ «Диваки Продакшн» проект «Між формою і миром»; 
ФОП Дріз О.Я. проект «Небесні лицарі»; 
ФОП Ясаков О.М. проект «Трансформація»; 
ТОВ «Солар Медіа Інтертейнмент» проект «Родина»; 
ТОВ «Атасов Фільм Тревел» цикл фільмів «ПУЛЬС»;  
ТОВ «ХУТКО ФІЛМЗ» проект «Фортеця Маріуполь. Вдома»; 
ТОВ «І ЕФ ПІКЧЕРС»  проект «Алхімія Героїзму»; 
ТОВ «Рікі-Тікі-Таві» проект «Головний герой»; 
Кіно-виробнича компанія «Гольфстрім продакшн» проект «Гостомель. 

Синергія спротиву»;  
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ТОВ «Міжнародний продюсерський центр «ФОР-ПОСТ» проект «На межі 
можливого»;  

ТОВ «Атасов Фільм Тревел» проект «НА ЗАХИСТІ СВОБОДИ»;  
ТОВ «КЕЙ АНІМЕЙШЕН СТУДІО» проект «ДОТРИМУЮЧИСЬ 

ІНСТРУКЦІЙ»;   
ТОВ «Знімальний Цех Артура Якубова» проект «В кінці будуть овації»;  
ТОВ «Міжнародний продюсерський центр «ФОР-ПОСТ» проект «Вона і 

війна»;  
ТОВ «Кінокомпанія 2016» проект «Відлуння війни»; 
ПП «Цифрова платформа» проект «НА ЩИТІ»;   
ФОП Кірсанов А.П. проект «Залізні переваги»; 
ТОВ «МО Філмз» проект «Азимут братерства»;  
ФОП Хопта Д.А. проект «Подвиг бути людиною»; 
ТОВ «Табор» проект «Політ у серце пітьми»; 
ФОП Станєва Т.І. проект «Вона»; 
Кіно-виробнича компанія «Гольфстрім продакшн» проект «10 ліній 

Ірпіня»;   
ТОВ «МИР І КО ПРОДАКШН» проект «Зброя Незалежності»; 
ТОВ «МАМАС ПРОДАКШН» проект «Вихід»; 
ТОВ «КЕЙ АНІМЕЙШЕН СТУДІО»  проект «БО КОЗАЦЬКОГО РОДУ».  
 
2. Начальнику адміністративного управління, голові Конкурсної комісії 

Міністерства культури та стратегічних комунікацій України з організації та 
проведення мистецьких конкурсів Семенченку Г.Б., передати в.о. Генерального 
директора державного підприємства «Центр захисту інформаційного простору 
України» Стельмаху А.Ю. заявки на участь та документи, подані переможцями 
Конкурсній комісії Міністерства культури та стратегічних комунікацій України 
з організації та проведення мистецьких конкурсів, згідно з умовами 
мистецького конкурсу з виробництва відеоінформаційної продукції, 
присвяченої висвітленню героїзму та професіоналізму військовослужбовців у 
протистоянні з ворогом під час російсько-української війни. 

 
3. В.о. Генерального директора державного підприємства «Центр захисту 

інформаційного простору України» Стельмаху А.Ю. за результатами 
опрацювання конкурсної документації поінформувати директора департаменту 
стратегічних комунікацій та промоції української культури Красноступ Г. М. 

 
4. Контроль за виконанням заходів, визначених пунктами 1, 2, 3 цього 

наказу, покласти на заступника Міністра культури та стратегічних комунікацій 
України з питань європейської інтеграції Наджоса А.І. 

 



4 
 

 

СЕД АСКОД Міністерство культури та стратегічних комунікацій України
ДОКУМЕНТ № 472 від 11.06.2025
Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000E5F539004FD8D800 
Підписувач Точицький Микола Станіславович
Дата підписання: 11.06.2025
Дійсний з 11.09.2024 0:00:00 по 10.09.2026 23:59:59

.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Куроченка О.І. 
 
 
Міністр                             Микола ТОЧИЦЬКИЙ 
 


